

Universidade Federal de Minas Gerais

Programa de Pós-Graduação em Educação Física, Curso de Mestrado Profissional (ProEF), interinstitucional, em rede nacional

A Coordenação do Programa ProEF da Escola de Educação Física, Fisioterapia e Terapia Ocupacional da Universidade Federal de Minas Gerais comunica a RETIFICAÇÃO do Edital Regular de Seleção do Programa de Mestrado Profissional em Educação Física em REDE NACIONAL (ProEF) publicado pela UNIVERSIDADE ESTADUAL PAULISTA “JÚLIO DE MESQUITA FILHO” - UNESP em 25 de novembro de 2020 no site <https://pos.fefd.ufg.br/p/32096-processo-seletivo-2020-mestrado-profissional-em-educacao-fisica-em-rede-nacional-proef> ficando estes redigidos da seguinte forma:

ONDE SE LÊ 3.16 Aos demais candidatos: Serão analisadas as especificidades e o candidato receberá as orientações específicas para cada necessidade.

LEIA-SE 3.16.1 Os candidatos, que pretendem concorrer as vagas destinadas a reserva de vagas para negros, devem acessar o endereço http://www.eeffto.ufmg.br/eeffto/DATA/UserFiles/files/Formulario%20DRCA_Autodeclara%C3%A7%C3%A3o%20%C3%A9tnico-racial.pdf e enviar o formulário preenchido para o email proef@eeffto.ufmg.br. As **inscrições** serão feitas exclusivamente pela Internet, acessando a página web <https://www.vunesp.com.br/UNPP1901> impreterivelmente, até às 23:59 horas do dia **14 de dezembro de 2020 (horário de Brasília)**. Os formulários poderão ser enviados até às 23:59 horas do dia **23 de dezembro de 2020**, inclusive para aqueles que já fizeram inscrição em datas anteriores.

Belo Horizonte, 14 de dezembro de 2020

Professor Doutor José Ângelo Gariglio

Coordenador do Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Educação Física, Curso de Mestrado Profissional (ProEF), Interinstitucional, em rede nacional da UFMG

Publicado nos Classificados dos Estados de Minas Online em 14/12/2020 em:

<https://www.classificados.em.com.br/anuncio/350830003>